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[ 病 院 の 理 念 ] 

 本院は、地域社会における中核的な先進医療保健施設として、地域医療の充実と国民保健の向上に貢献します。 

 [ 病 院 の 基 本 方 針 ]

1.急性期医療を担う地域の中核病院として、安全かつ良質な医療を行うために適切な説明と同意に基づいた 

チーム医療を推進します。 

2.地域の医療・介護福祉施設と連携を図りながら高齢者にも対応できる幅広い医療を提供します。 

3.個人情報は厳栺に保護し、診療内容に関しては真実説明で対応します。 

4.全職員が自己研鑽に励みながら一丸となって地域医療に取り組みます。 
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     朝倉  徹 院長挨拶               

皆様には平素より当院が大変お世話になっております。 

過日開催いたしました連携の集いには数多くの先生方にお出で頂きましたことに深く御礼申 

し上げます。今年は従来のホテルメトロポリタンから江陽グランドホテルに場所を替えて行い 

ましたが、如何でしたでしょうか。 

さて新年度からの診療報酬、介護報酬の同時改定を迎え当院も対応に追われております。まず急性期医療の看 

護職員配置が従来の 7 対 1 と 10 対 1 から看護必要度に応じて細かく分類されることになりますが、より重症 

度の高い患者さんを受け入れていく必要性を痛感します。また地域包括ケア病棟も自宅等からの直接受け入れを 

増やす必要があり、地域の先生方からのサブアキュート紹介もこれまで以上に積極的に受け入れたいと考えてお 

ります。 

また介護報酬に関しても大きな変更がありました。当院の付属老健は従来から在宅復帰型老健として運営して 

きましたが、次年度からはさらに医療密度や在宅復帰のハードルが上がり、リハビリテーションなどの充実を図 

る必要性があります。リハビリスタッフの丌足もあって見通しは甘くありませんが何とか維持したいと考えてお 

ります。 

一方当院の診療体制としては大きな変化はありませんが、整形外科医に 1 名交代があります。現在の齋藤整形 

外科部長が異動され、新たに菅野医師が着任します。現在いわき市で骨粗鬆症外来を担当されていることもあり、

当院でも積極的に病診連携を図りながら骨粗鬆症の診療にあたるものと期待しております。 

当院では、昨年からロコモフレイル外来を設置いたしましたが、ロコモティブシンドロームや骨粗鬆症はフレイ 

ル（Frailty）の根幹、基礎疾患の一つであり、介護予防の観点からも重要です。 

また当院は病病連携も積極的に行っておりますが、この 3 月に仙台市立病院の循環器内科専門医による丌整脈 

外来を開設いたしました。週 1 回ではありますが、近隣の先生方には積極的にご利用頂ければ幸甚です。 
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循環器内科 

秋野 能久  

 

地域の先生方には、いつも大変お世話になっております。 

社会保険病院より JCHO に移行するにあたって、循環器科も多少の変更を強いられた 

ことは致し方のないことでした。 

現在、当院循環器科は常勤 1 名、非常勤 7 名にて地域の循環器科疾患に対応してお

ります。東北医科薬科大学病院循環器科、仙台市立病院循環器科、東北大学病院心臓

血管外科に応援を仰ぎつつ、心丌全・肺炎・心臓リハビリテーションを中心に診療を

行なっております。 

平成 29 年は心臓カテーテル検査 136 件、ペースメーカー移植術 15 件、心臓エコ

ー検査 2,226 件、冠動脈 CT 検査 56 件、睡眠時無呼吸症候群検査 26 件の検査を行

ないました。 

開業医の先生方との連携については、諸先生の診療時間はカバーできるように努め

ております。土曜の午前中は当直医が最初に対応しますが、循環器科医がオンコール

で待機しておりますので、是非ご紹介ください。 

近年の肺血栓塞栓症、下肢静脈血栓症に多くの治験が集まり治療も進んでおります

が、当科でもそれに十分対応できるように体制を整えております。 

 

着 任 医 師 の お 知 ら せ 

整形外科 ： 菅 野 敦 子  4 月 1 日 着任 

外   科 ： 四 條 正 浩  4 月 1 日 着任 

4 月より 2 名の医師が着任し、外来診療も行なっております。 

どうぞ宜しくお願い致します。 

 

退 職 医 師 

 

整形外科 ： 齋 藤 隆 幸  3 月 31 日付 退職しております。お世話になりました。 

 

 



連携のつどいを開催いたしました 
 

 

 

 

 

 

 

２月 14 日（水）江陽グランドホテルにて連携の集いを開催いたしました。当院内科医師 田母神宏之より 

｢～高齢者の貧血～｣と題して講演をおこないました。このほかＨ29 年 8 月よりスタートしたロコモ・フレ 

イル外来についてのご案内と各科紹介をさせていただきました。 

講演会では活発な意見交換がなされ、その後の交換会においては和やかな雰囲気で日頃よりお世話になって 

おります連携医の先生方、医療関係者の方々との貴重な時間を共有させていただきました。 

今後とも何卒、ご指導、ご鞭撻賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

情報交換会では、名取市医師会会長・たんのクリニックの丹野先生によるご挨拶、仙台市医師会太白 

ブロック代表幹事・浅沼整形外科の浅沼先生から乾杯の御発声をいただきました。 

 

 



 

 

 

3 月 1 日より、丌整脈外来を行なっております。 

○診察日    毎週金曜日 8:00 から 11:00（祝日を除く） 

【新患は 8:00～10:00 まで】 

○担当医    仙台市立病院 八木哲夫医師 

        仙台市立病院 石田明彦医師 

※八木医師と石田医師が交代に診療いたします。 

                     

内科・外科の 2 科において、午後の一般外来診療を行なっております。 

○診 療 科  ：内科・外科 

○診察受付時間：13：00 から 16：00 まで 

○診察日   ：月曜日から金曜日までの平日（祝日除く） 

 

 ※詳細につきましてはホームページに掲載しておりますのでご覧下さい

 

 
 

 

貴院に通院されている患者様で栄養指導が必要とされる方をご紹介ください。 

 

○対象者 

栄養食事指導算定が可能な患者様   完全予約制です 

○ご依頼方法 

栄養食事指導用の診療情報提供書に必要事頄をご記入の上、地域連携室 

へ FAX 送信してください。折り返し予約票をお送り致します。 

 ※詳しくは別紙同封の｢個別栄養食事指導実施について｣をご参照下さい。 
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丌整脈外来開始のお知らせ 


